Analiza matematyczna dla IV roku matematyki
5 VI 2009 r. Cwiczenia VI: Réwnania II rzedu o stalych
wspolczynnikach

Zadanie 28. Sprowadz odpowiednia forme kwadratowa do postaci kanonicznej
i okredl typ réwnania:

a) Ugg + 2Ugy + Dy — duy = 0;
b) Ugy — dtgy + 3uyy + Tuy = 0;
€) gy — OBUzy + Uyy + 3uy = 0.

Zadanie 29. Znajdz rozwiazanie ogdlne réwnania:
a) Uy — gy + Uyy = 0;
b) Ugy — 2Ugy + Uyy + 4u = 0;
C) Uyy — 2Ugy + 2uy — uy = 0.

Zadanie 30. Rozwiaz réwnania:

a) gy + Sy — 3uyy = 0 jedli u(z, —%) = 492* + 14a, u(x, 3z) = sin 7x;
b) Ugs + 2Uzy — 3ty = 0 jesli u(z,0) = 322, uy(z,0) = 0.



